Zadanie: BAJ ’33(

Bajtokomputer o
XX OlI, etap III, dzien pierwszy. Plik Zzré6dlowy baj.* Dostepna pamieé: 128 MB. 15.08.2018
Dany jest ciag n liczb catkowitych z1, zs,...,z, o wartoSciach ze zbioru {—1,0,1}. Bajtokomputer to urza-

dzenie, ktére umozliwia wykonywanie tylko jednego rodzaju operacji na tym ciagu: zwigkszenia wartosci ;41
o warto$¢ z;, dla dowolnego 1 < i < n. Liczby calkowite, jakie moze pamietaé¢ bajtokomputer, nie sg ograni-
czone. W szczegdlnosci elementy przetwarzanego ciagu moga przybiera¢ dowolnie duze wartosci.

Zaprogramuj bajtokomputer, aby za pomoca minimalnej liczby operacji przeksztalcit dany ciag w ciag
niemalejacy, czyli taki, ze 1 < xo < ... < .

Wejscie

Pierwszy wiersz standardowego wejscia zawiera jedna liczbe catkowita n (1 < m < 1000000), oznaczajaca
liczbe elementéw w danym ciagu. Drugi wiersz zawiera n liczb calkowitych x1,9,...,2, (z; € {-1,0,1})
stanowiacych kolejne elementy danego ciggu, pooddzielane pojedynczymi odstepami.

W testach wartych lacznie 24% punktéw zachodzi dodatkowy warunek n < 500, a w testach wartych lacznie
48% punktéw zachodzi n < 10 000.

Wyjscie

Pierwszy i jedyny wiersz standardowego wyjscia powinien zawiera¢ jedna liczbe catkowita, réwna minimalnej
liczbie operacji, ktére musi wykonaé bajtokomputer, aby przeksztatci¢ dany ciag w ciag niemalejacy, lub jedno
stowo BRAK, gdy otrzymanie takiego ciggu nie jest mozliwe.

Przyktad

Dla danych wejéciowych: poprawnym wynikiem jest:
6 3
-110-101

Wy jasnienie do przykladu: Za pomoca trzech operacji bajtokomputer moze uzyskaé ciag —1,—1, -1, -1, 0, 1.

Testy ,,ocen”:
locen: n = 6, maly test z odpowiedzia BRAK;
2ocen: n = 500, wszystkie elementy ciagu réwne 1;
3ocen: n=10000, z1 =22 = ... = Xg000 = —1, Tggo1 = --- = Tggoo = 1, Tggo1 = -.. = T10000 = 0;

4ocen: n =1000000, 1 = w2 = ... = Tggo997 = —1, Togg9 998 = 1, Tag9999 = 1 1 X1000000 = —1.
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